



Dodatno gradivo

za 22. redno sejo Občinskega sveta Občine Vrhnika,

ki bo v ČETRTEK, 12. decembra 2013, ob 18.00 uri

v sejni sobi Občine Vrhnika



Številka: 900-41/2013 (1-02)
Datum: 11. 12. 2013

ČLANOM OBČINSKEGA SVETA
OBČINE VRHNIKA

ZADEVA: Dodatno gradivo za 22. sejo Občinskega sveta Občine Vrhnika

V prilogi vam dostavljamo dodatno gradivo za 22. sejo Občinskega sveta, ki bo 12. 12. 2013, in sicer:

k točki 2: 1. Odgovor na svetniško vprašanje Ministrstva za obrambo glede urejenosti bivše vojašnice 26. oktober na Vrhniki,
2. Odgovor na svetniško vprašanje g. Franca Mišiča,
3. Odgovor na svetniška vprašanja na temo neprijetnega vonja na Vrhniki,
4. Pobuda civilne iniciative proti 400 kV daljnovodu preko občin Vrhnika in Logatec s predlogom sklepa

k točki 3: Amandmaja k predlogu Odloka o proračunu za leto 2014,

k točki 5: Dodatno gradivo.

k točki 6: Dodatno gradivo.

Prilagamo tudi poročilo o delu Nadzornega odbora za leto 2013.

Lepo pozdravljeni!



Župan
Občine Vrhnika
Stojan Jakin, univ. dipl. inž. grad., l.r.

k točki 2/1

POBUDO JE POSTAVIL: Leon Marjan Možina na 21. seji OS, 7.11.2013

POBUDA: (iz magnetograma)

Leon Marjan Možina:

Hvala lepa, dober večer vsem. Območje bivše kasarne 26. oktober, skrajno zanemarjena, mislim lahko je sram občino in pa tudi državo. Ni pokošeno, celo leto gledamo, jaz se vsakdan vozim parkat mimo in če ne drugače, vsaj ta vhod v vrtec Barjanček bi lahko bil pokošen, ker je dostopen in mislim, da to bi tudi vojska, dejansko oz. ministrstvo kot tako dovolilo košnjo do Barjančka, to se pravi od vhoda, to se pravi bivšega vhoda v vojašnico, do parkirišča Barjanček. Tam je, mislim, to je nemogoče je no mislim, jaz gledam to vsak dan in taka zanemarjenost presega dejansko vse meje.

Stojan Jakin:

Hvala za pobude, dejansko bomo skušali, kar se pač iz tega da izvleči tudi narediti.

ODGOVOR:

Prilagam odgovor Ministrstva za obrambo.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OBRAMBO
DIREKTORAT ZA LOGISTIKO

Vojkova cesta 59, 1000 Ljubljana

T: 01 471 26 01
F: 01 471 16 37
E: glavna.pisarna@mors.si
www.mors.si

OBČINA VRHNIKA
Občinska uprava
Tržaška cesta 1
1360 Vrhnika

Številka: 478-306/2013-2
Datum: 05.12.2013

Zadeva: Svetniško vprašanje - odgovor
Zveza: Vaša št. 900-34/2013 (1-02) z dne 19.11.2013

Spoštovani,

Na podlagi svetniškega vprašanja na 21. redni seji Občinskega sveta Občina Vrhnika glede urejenosti bivše vojašnice 26. oktober na Vrhniki posredujemo odgovor Ministrstva za obrambo.

V zvezi z različnimi dogovori in interesi glede uporabe nekdanje vojašnice na Vrhniki, Ministrstvo za obrambo v letu 2013 ni načrtovalo finančnih sredstev za urejanje okolice izpraznjene vojašnice. Z okoliškimi kmetijami smo začeli pogovore, da bi pokosili in odpeljali travo, zato bomo v letu 2014 poskrbeli, da bo del vojašnice, ki ni oddan v najem, pokošena in sicer v pomladanskem in jesenskem času.

S spoštovanjem,

Pripravil/a:
Marija Soklič

Mag. Željko Kralj
sekretar
generalni direktor

Poslano:
– naslovnik po E-pošti
– zbirka dokumentarnega gradiva SGN

Priloge:
– brez prilog

k točki 2/2

POBUDO JE POSTAVIL: Franc Mišič na 21. seji OS, 7. 11. 2013

POBUDA: (iz magnetograma)

Franc Mišič:

Hvala za besedo. Na prejšnji seji smo imeli zelo ostro debato, no ostra, mogoče malo hudi rečeno, debato o smradu na Vrhniki. Malo me zanima, kaj se kaj dogaja v tem času? Je kakšna nova informacija iz ministrstva? Ali se bo to kaj uredilo ali ne, kajti sedaj en dan nazaj je spet toliko smrdelo, da je bilo za znoreti in ne vem, ali smo že razmišljali mogoče tudi o tem, recimo v Vevčah so okoljevarnostno dovoljenje so jim vzeli, Papiroservisu, pa mislim, da ni toliko smrdelo, kot pri nas smrdi. In mislim, da bi se morali tudi z njimi povezati, da bi pač probali to isto narediti, da bi jim okoljevarnostno dovoljenje odvzeli in, da bi se ta smrad na Vrhniki prekinil. Potem bi pa dal eno pobudo. **Zadnjič je ravno tako civilna iniciativa rekla, da čistilna naprava na Tojnicah zaudarja. Sedaj če je to res ne vem. Jaz že dolgo časa živim na Vrhniki in dokler ni bilo kompostarne na Vrhniki ni zaudarjalo, usnjarna je zaudarjala po svoje, ta zadeva pa smrdi pa po svoje. Čistilna naprava mislim, da nikoli ni smrdela. Da bi Občina, oz. Komunalno podjetje to dokazalo bi dal predlog, da se postavi neki šotor čez čistilno napravo, ki ni toliko velika in, da bi se to zadevo zaščitilo in, da bi dokazali pač občanom, da čistilna naprava ni tista, ki zaudarja in tudi upravljavcem CRO-ju oz. Saubermacher-ju bi dokazali s tem, ker tudi oni so nas že enkrat obsojali, Občino, da čistilna naprava smrdi, da ne oni. To bi bil en korak, prvi narejen, da Občina bi dokazala, da nismo mi krivi, da tisto smrdi. Kar se tiče pa kompostarn, pa ne vem, očitno bo treba ali naprej prenašati ta smrad ali bo treba pa res nekaj takega narediti, kar so naredili v Vevčah. Hvala lepa.**

ODGOVOR:

Za odgovor smo zaprosili izbranega izvajalca za projektiranje in izgradnjo čistilne naprave. Dopis prilagamo, odgovora še nismo prejeli.



Številka: 354-54/2013
Datum: 04.12.2013

Gorenje projekt, d.o.o.
Hidroinženiring d.o.o.

ZADEVA: Čistilna naprava Vrhnika

Spoštovani.

Na zadnji seji Občinskega sveta Občine Vrhnika so svetniki obravnavali smrad, ki se pojavlja na Vrhniki. Ker je izvor smradu nedorečen, je prisotna dilema, da trenutna čistilna naprava oddajala neprijetne vonjave. Prav tako je navzoč strah, da bo po izgradnji čistilne naprave omenjenih vonjav še več.

Da bi izvor smradu iz čistilne naprave bodisi potrdili, bodisi ovrgli, je bila podana pobuda po postavitvi šotora, ki bi prekril območje čistilne naprave.

Ker je trenutno čistilna naprava v fazi gradnje nas zanima ali bi bila postavitve takega šotora izvedljiva. Prav tako nas zanima ali bo bodoča čistilna naprava imela kakšne vplive na okolje (v smislu neprijetnih vonjav).

Lep pozdrav.

Vodja oddelka
Tina KOBAL



Vročiti:

1. Gorenje projekt, d.o.o., Prešernova cesta 8, 3320 Velenje – po e-pošti
2. Hidroinženiring d.o.o., Slovenčeva ulica 95, 1000 Ljubljana – po e-pošti

k točki 2/3

DODATNO K ODGOVORU NA VPRAŠANJA g. FRANCA MIŠIČA IN g. MATEVŽA CASERMANA na temo neprijetnega vonja.

V zvezi s sklepi Občinskega sveta z dne 9. 9. 2013 smo za ponudbo za olfaktorične meritve (meritve za ugotavljanje smradu) zaprosili Veterinarsko fakulteto Ljubljana in Zavod za zdravstveno varstvo Maribor ter pridobili odgovora, ki ju prilagamo. Prilagamo tudi interno zabeležko MKO v zvezi z obiskom predstavnikov v kompostarnah na Vrhnikih, ki smo ga prejeli na večkratno zahtevo občine.

PREDRAČUN ZA MERITVE EMISIJ IN IMISIJ NEGODNIH VONJEV

1. Meritve imisijskih vrednosti neugodnih vonjev

Metodologija zbiranja in analize podatkov poteka sklada z vodili VDI 3940 Bestimmung der Geruchsstoffimmision durch Begenhungen (1993) po metodi določanja rastra

Kratek opis metode:

Cilji:

1. Določitev rastra 500m × 500m s 25 merilnimi mesti za izvedbo meritev (izdelava karte).
2. Določitev imisijskih jakosti neugodnih v obdobju enega dneva. Vsaka meritev vključuje 10 urni dnevni cikel (VDI 3940).
3. Izdelava poročila in mnenja o vplivu neugodnih vonjev.

Ad. 1. Določitev rastra meritev v območju okrog deponije v skladu z vodili VDI 3940 in 3790 (Blatt 2) = 25 merilnih mest in izdelava karte

Ad. 2. 12 meritev na vsakem izmed 25 merilnih mest v obdobju enega dneva (VDI 3940)

Ad. 2. Terensko ugotavljanje prisotnosti in jakosti neugodnih vonjev v skladu z vodilom VDI 3940. Posamezna meritev traja 10 minut. Vsakih 10s 6 panelistov zabeleži trenutno prisotnost neugodnih vonjev. Vnos in statistična obdelava podatkov v skladu z VDI 3940.

Ad. 2. Izbor panelistov: paneliste izberemo v skladu z vodilom EN 13725 na osnovi rezultatov dobljenih s standardnim plinom N-butanol-om na olfaktomatu ODORMAT (Aromatrix Technologies PTE LTD)

Ad. 2. Seznanitev panelistov z vonjem, ki ga bomo ugotavljali s pomočjo olfaktomata ODORMAT (Aromatrix Technologies PTE LTD) = 6 panelistov (VDI 3940)

Ad.3. Izdelava poročila o monitoringu, vključno s končno izdelano karto širjenja neugodnih vonjav.

Cena izvedbe:

- določitev rastra, izdelava karte, delo na terenu:
 - 11 ur specialista po 24,0 EUR
 - 11 ur laboranta po 16,5 EUR**445,00 EUR**

- izdelava poročil in priprava podatkov
 - 6 ur specialista po 24,0 EUR**144,00 EUR**

- 1 imisijska meritev (1 merilni dan) po 644 EUR **644 ,00 EUR**

- Prevoz
 - Kilometrina 50 km po 0,36 EUR**18,00 EUR**

SKUPAJ ZNESEK:

1.251,0 EUR

Cene so brez DDV.

Predstojnik Inštituta za
higieno okolja in živali z etologijo
prof.dr. Martin Dobeic, dr.vet.med.



"BORIS KOLAR dipl. biol."
<boris.kolar@zzv-mb.si>
11.12.2013 17:42

Za Marjanca Tomazin <Marjanca.Tomazin@vrhnika.si>
Kp Marjan Sajko <marjan.sajko@zzv-mb.si>
Zadeva Re: Meritve smradu v občini Vrhnika

Spoštovana,

Trenutno sem slubeno odsoten v tujini.

Prosim, za podrobnejšo razlago vaše zahteve. Ali bi se meritve emisije vonjav? Te je mogoče opraviti le na viru, pri čemer vzorce odpanega zraka odvezujemo na izpuhu iz sistema (če ta obstaja). Vprašanje je kaj bomo ugotovili, saj ni prave zakonske regulative za neprijetne vonjave. Preiskave neprijetnih vonjav v zunanjem zraku (imisijske meritve) so veliko bolj zapletene, dolgotrajnejše in seveda dražje. Tudi za to področje obremenjevanja zraka nimamo ustrezne zakonodaje. Zato je potrebno opredeliti, kaj pričakujete od meritev. Zaradi meritev samih smradovi namreč ne bodo izginili.

Menim, da je potrebno problematiko neprijetnih vonjav na Vrhniki obravnavati celovito. Ugotoviti je potrebno zatečeno stanje, prevideti ukrepe za upravljanje z neprijetnimi vonjavami ter zagotoviti monitoring.

Boris Kolar

From: "Marjanca Tomazin" <Marjanca.Tomazin@vrhnika.si>
To: "marjan sajko" <marjan.sajko@zzv-mb.si>, "boris kolar" <boris.kolar@zzv-mb.si>
Cc: "Vesna Kranjc" <Vesna.Kranjc@vrhnika.si>
Sent: Wednesday, December 11, 2013 4:18:53 PM
Subject: Meritve smradu v občini Vrhnika

Spoštovani!

V občini Vrhnika se že dalj časa srečujemo s problematiko neprijetnega vonja, ki domnevno izvira iz delovanja kompostarn na tem območju, in sicer:

CRO d.o.o, Pot na Tojnice 40, Vrhnika in
ROKS Recikliranje d.o.o., Kamnogoriška 6, Ljubljana, kompostarna Rosa, Stara Vrhnika 95 a, Vrhnika.

Glede na to, da nobena od kompostarn ne preuzame odgovornosti za povzročanje smradu, obe namreč trdita, da delujeta v skladu s predpisi je občinski svet Občine Vrhnika na 20. seji dne 26. 9. 2013 sprejel sklep, da Občina Vrhnika pridobi predračun za olfaktorične meritve (meritve za ugotavljanje smradu).

Prosimo vas, da nam pošljete ponudbo, koliko bi znašale meritve smradu iz omenjenih kompostarn, s čimer bi posledično ugotovili, katera od kompostarn povzroča smrad.

Ker je jutri ponovno seja Občinskega sveta vas prosimo, da nam, v kolikor je mogoče, pošljete okvirne stroške omenjenih meritev.

Za morebitne dodatne informacije pokličite na telefon: 01 7555 419 ga. Vesna Kranjc ali e-naslov: vesna.kranjc@vrhnika.si.

Lep pozdrav!

Direktorica Občinske uprave
Vesna Kranjc, univ.dipl. prav.



Zorana.Komar@gov.si

12.12.2013 15:29

Za vesna.kranjc@vrhnika.si

Kp

Skp

Zadeva zabeleška sestanka

Pozdravljeni,

Posredujem vam interno zabeleško z obiska dne 28.11.2013 na Vrhniki:

Tanja Bolte, namestnica Generalnega direktorja, in Uroš Vajgl, vodja sektorja za okolje in podnebne spremembe, sta 28. novembra obiskala kompostarni v bližini Vrhnike - Kompostarno Rosa podjetja ROKS recikliranje d.o.o. in kompostarno, ki jo upravlja CRO Vrhnika d.o.o. Do obiskov je prišlo na pobudo MKO, ki se je želel podrobneje seznaniti z delovanjem kompostarn.

Namen obiska lokacij je bil informativne narave. Na lokacijah sta se Tanja Bolte in Uroš Vajgl seznanila z ureditvijo in delovanjem obeh kompostarn. Direktorja Matjaž Rus (ROKS) in Marko Kocjančič (CRO Vrhnika) sta pojasnila ukrepe, ki jih izvajata kompostarni za obvladovanje neprijetnih vonjav, ki nastajajo v širšem procesu kompostiranja. Direktor Rus je dodatno pojasnil, da mora kompostarna ROKS skladno z izdanim okoljevarstvenim dovoljenjem dodatno zapreti širši prostor kompostarne do leta 2018, s podobnimi načrti pa je obiskovalca seznanil tudi direktor Kocjančič. Pojasnil je, da upravitelj CRO Vrhnika načrtuje zaprtje prostora okoli kompostarne ob širjenju Centra za ravnanje z odpadki. Povedal je, da je za širitev v obravnavi novi občinski podrobni prostorski načrt, ki bi omogočil širjenje v letu 2015, ko bi se izvedlo tudi zaprtje.

Tanja Bolte in Uroš Vajgl sta sogovornikoma pojasnila, da se namerava MKO ponovno sestati z županom Vrhnike in civilno pobudo, ki se obračata na MKO zaradi domnevnih neprijetnih vonjav s čimer bo sklenil krog posvetovanj z deležniki.

lp

Zorana Komar



Zorana KOMAR
Direktorat za okolje

Sektor za okolje in podnebne spremembe

Ministrstvo za kmetijstvo in okolje
Ministry of Agriculture and the Environment
Dunajska cesta 47
SI – 1000 Ljubljana, Slovenija

T: +386 (0)1 478 73 60
F: +386 (0)1 478 90 21
E: zorana.komar@gov.si

W: www.mko.gov.si





Štev.:

Datum: 11. 12. 2013

ktočki2/4

ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE VRHNIKA

ZADEVA: Pobuda Civilne iniciative proti 400 kV daljnovodu preko občin Vrhnika in Logatec

S strani Civilne iniciative proti 400 kV daljnovodu preko občin Vrhnika in Logatec je Občina Vrhnika prejela pobudo, da se za novo traso daljnovoda Beričevo - Divača podpre južna varianta in ne severna, ki bi potekala preko obstoječega 220 kV daljnovoda, med drugim tudi preko občin Logatec in Vrhnika.

Glede na navedeno in obrazloženo v pobudi, ki je priloga gradivu, Občinskemu svetu Občine Vrhnika v sprejem predlagam naslednji sklep:

Občinski svet Občine Vrhnika se je seznanil s pobudo Civilne iniciative proti 400 kV daljnovodu preko občin Vrhnika in Logatec, jo podpira in Ministrstvu za infrastrukturo in prostor RS predlaga, da za prehod 220 kV omrežja na 400 kV od Beričevega do Divače izbere južno varianto.

PRILOGA:

- Vabilo na posvet RS, Ministrstva za infrastrukturo in prostor
- dopis CI proti 400 kV daljnovodu preko občin Vrhnika in Logatec z dne 7/12-2013
- dopis CI proti 400 kV daljnovodu preko občin Vrhnika in Logatec in KS Zaplana z dne 9/12-2013

**Župan Občine Vrhnika
Stojan Jakin, univ. dipl. inž. grad.**



VABIMO VAS NA POSVET

Prehod 220 kV omrežja na 400 kV Beričevo-Divača

Ministrstvo za infrastrukturo in prostor pripravlja državni prostorski načrt za prehod 220 kV omrežja na 400 kV od Beričevega do Divače, to je prehod z napetosti 220 kV na 400 kV. V postopku priprave državnega prostorskega načrta bosta proučeni dve varianti trase daljnovoda:

- severna varianta: obstoječ daljnovod 220 kV na odseku Beričevo–Kleče–Divača se nadomesti z novim dvosistemskim 400 kV daljnovodom,
- južna varianta: zgradi se dvosistemski 400 kV daljnovod vzporedno z obstoječim 400 kV daljnovodom na odseku Beričevo–Divača in v zanka se RTP Kleče v daljnovod 2 x 400 kV Beričevo–Okroglo; obstoječi 220 kV daljnovod na odseku Beričevo–Kleče–Divača pa se poruši.

Proučena bo tudi razširitev stikališča v Klečah.



Karta: Prikaz obravnavanih variant

Načrtovani varianti potekata po območju 15 občin: Dol pri Ljubljani, Ljubljana, Škofljica, Ig, Brezovica, Domžale, Trzin, Medvode, Dobrova-Polhov Gradec, Horjul, Vrhnika, Logatec, Cerknica, Postojna in Divača.

S prehodom z 220 kV na 400 kV napetostni nivo se bodo povečale prenosne zmogljivosti elektroenergetskih povezav med proizvodnimi in potrošnimi območji znotraj države. Posodobitev prenosnih zmogljivosti omrežja omogoča zagotavljanje dodatnih prenosnih zmogljivosti s sosednjimi elektroenergetskimi sistemi.

POSVETOVANJE Z OBČANI

V postopku priprave državnega prostorskega načrta je pomembno vključevanje javnosti, zato že v zgodnji fazi umeščanja v prostor organiziramo predstavitve načrtov za prehod 220 kV omrežja na 400 kV. S tem bo omogočeno soočenje mnenj in predlogov lokalnih skupnosti glede načrtovanega daljnovoda.

V novembru in v decembru 2013 bodo posveti z javnostjo izvedeni v občinah, po območju katerih potekata načrtovani varianti.

Na posvetih bodo predstavljeni:

- pomen in razlogi za prehod 220 kV omrežja na 400 kV,
- postopek priprave prostorske dokumentacije,
- načrtovani varianti poteka trase,
- načrtovana izgradnja,
- vplivi daljnovoda na ljudi in okolje,
- drugi vidiki, ki utegnejo zanimati prebivalce na območju trase.

V skupni razpravi po predstavitev boste občani lahko izrazili svoja mnenja in morebitne predloge, ki bodo prispevali k temu, da bo nov daljnovod v lokalnem okolju čimbolj sprejemljiv.

Zbrane predloge bodo v nadaljnjem postopku načrtovanja obravnavali strokovnjaki s področja prostorskega načrtovanja, okoljskih presoj, elektroenergetike in ekonomije.

Vaša mnenja in predlogi bodo lahko znatno prispevali k optimalno umeščeni trasi v prostor in k njeni sprejemljivosti v vašem okolju.

Čeprav bomo na vseh posvetih razpravljali o celotnem projektu, bomo posebno pozornost namenili predstavitvi odseku trase, ki poteka po območju vaše občine. Zato je pomembno, da se udeležite posveta prav v vaši občini oz. četrtni skupnosti.

KOLENDAR POSVETOV:

Dol pri Ljubljani in Domžale: torek, 5. novembra 2013 ob 17h, Osnovna šola Dragomelj;

Ljubljana – Sostro, Zalog: sreda, 6. novembra 2013 ob 17h, Zadržni dom Zadvor;

Ljubljana – Črnuče in Trzin: četrtek, 7. novembra 2013 ob 17h, Občinska dvorana Trzin;

Škofljica: ponedeljek, 11. novembra 2013 ob 17h, Občinska dvorana Škofljica;

Ljubljana – Tacen in Medvode: torek, 12. novembra 2013 ob 17h, Občinska sejna soba Medvode;

Ig: sreda, 13. novembra 2013 ob 17h, Center Ig;

Dobrova–Polhov Gradec: ponedeljek, 18. novembra 2013 ob 17h, Zadržni dom na Dobrovi;

Brezovica: sreda, 20. novembra 2013 ob 17h, Občinska modra dvorana Brezovica;

Horjul: četrtek, 21. novembra 2013 ob 17h, Občina Horjul;

Cerknica: četrtek, 28. novembra 2013 ob 17h, Gasilski dom Begunje pri Cerknici;

Vrhnik: ponedeljek, 2. decembra 2013 ob 17h, Občinska sejna soba Vrhnik;

Postojna: sreda, 3. decembra 2013 ob 17h, Knjižnica B. Župančiča, Postojna;

Logatec: torek, 4. decembra 2013 ob 17h, Dvorana upravnega centra Logatec;

Divača: torek, 9. decembra 2013 ob 17h, Dvorana krajevne skupnosti Senožeče.

Več informacij vam je na voljo na spletni strani Ministrstva za infrastrukturo in prostor:

www.mzip.gov.si/si/delovna_podrocja/prostor/prostorski_nacrti/drzavni_prostorski_nacrti/javne_razgrnitve_in_seznanitve/
ter na spletni strani ELES d.o.o.:

<http://www.eles.si/prehod-bericevo-divaca.aspx>

**Civilna Inicijativa proti 400kV daljnovodu
preko občin Vrhnika in Logatec
in Krajevna Skupnost Zaplana**

Strmica, 9. 12. 2013

**Občina Vrhnika
Urad Župana**

**Tržaška 1
1360 Vrhnika**

Spoštovani gospod župan Stojan Jakin!

Ministrstvo za Infrastrukturo in Prostor ter ELES pripravljata novo traso daljnovoda Beričevo-Divača. Ena od možnosti predvideva, da bi obstoječ 220kV daljnovod, ki poteka med drugim tudi preko občine Vrhnika, nadomestili z novim, močnejšim dvosistemskim 400kV daljnovodom, ki bi potekal po isti trasi, kot sedaj poteka 220kV daljnovod.

V Civilni iniciativi in KS Zaplana ostro nasprotujemo nadomestitvi obstoječega 220kV daljnovoda z novim dvosistemskim 400kV daljnovodom.

400kV daljnovod bo pomenil občutno znižanje kakovosti življenja ljudi v bližini daljnovoda, ogrožal zdravje otrok in odraslih ter povzročil znižanje vrednosti nepremičnin širše okolice.

Ministrstvo za Infrastrukturo in Prostor proučuje dve varianti poteka novega 400kV daljnovoda. Severna varianta poteka mimo Logatca, Vrhnike in Horjula, južna varianta pa mimo Cerknice in Iga. Južna trasa je načrtovana ob že obstoječem 400 kV daljnovodu, po pasu, ki je že preko 30 let na osnovi energetske zakonodaje RS rezerviran za novi daljnovod in v območju katerega je bilo prepovedano graditi.

Občani Vrhnike in Logatca, ki smo se povezali v Civilno iniciativo proti novemu daljnovodu, smatramo, da je za izgradnjo novega dvosistemskega 400kV daljnovoda Južna varianta mnogo primernejša in pozivamo občinski svet občine Vrhnika, da se izreče proti gradnji novega 400 kV daljnovoda preko občine Vrhnika.

Lep Pozdrav!

Civilna Inicijativa proti 400kV daljnovodu
preko občin Vrhnika in Logatec
in Krajevna Skupnost Zaplana

Za Inicijativo: Andreja Mencej

za KS Zaplana: Janez Pivk (predsednik KS Zaplana)

**Občina Vrhnika
Urad Župana**

**Tržaška 1
1360 Vrhnika**

Spoštovani gospod župan Stojan Jakin!

Ministrstvo za Infrastrukturo in Prostor ter ELES pripravljata novo traso daljnovoda Beričevo-Divača. Ena od možnosti predvideva, da bi obstoječ 220kV daljnovod, ki poteka med drugim tudi preko občin Logatec in Vrhnika, nadomestili z novim, močnejšim 400kV daljnovodom, ki bi potekal po isti trasi, kot sedaj poteka 220kV daljnovod.

V Civilni iniciativi ostro nasprotujemo nadomestitvi obstoječega 220kV daljnovoda z novim dvosistemskim 400kV daljnovodom.

400kV daljnovod bo pomenil občutno znižanje kakovosti življenja ljudi v bližini daljnovoda. Poleg tega bo nov daljnovod pomenil znižanje vrednosti nepremičnin širše okolice. Vizualni vpliv, večji daljnovod je tudi vizualno bolj moteč, bo pomenil, da bodo cene nepremičnin s pogledom na daljnovod padle.

ELES-ovi predstavniki zagotavljajo, da je takšen daljnovod zdravju neškodljiv in to dokazujejo z napravami, ki merijo elektromagnetno sevanje. Vendar človek ni elektronska naprava, pri kateri je pomembna jakost signala. Veliko število študij je potrdilo, da električni vodi povzročajo raka in druge bolezni, npr. Alzheimerjevo bolezen. Poleg tega vplivi niso omejeni samo na ljudi, ki živijo v ozkem pasu ob daljnovodih, temveč segajo preko 600 m od daljnovoda.

Prvo znano študijo, ki je potrdila statistično pomembno povezavo med levkemijo in visokonapetostnimi vodi, so izvedli leta 1979 v Denverju, ZDA. Niso merili sevanja, ampak so zgolj primerjali geografske podatke (oddaljenost bivališča od daljnovoda) s podatki o smrtnosti. Pri otrocih, ki so umrli zaradi levkemije, so ugotovili, da je smrtnost pri tistih, ki so živeli v oddaljenosti 40m od daljnovodov, trikrat višja.

Leta 1982 je dr. Samuel Milham objavil rezultate študije, ki je pokazala, da imajo delavci, ki delajo na visokonapetostnih vodih znatno večjo možnost, da zbolijo za levkemijo, kot delavci v ostalih poklicih.

Na švedskem so leta 1992 prišli do podobnih rezultatov. Odrasle osebe, ki so živele 50m od visokonapetostnih vodov, so bile dvakrat bolj izpostavljene levkemiji, kot tiste, ki so živele izven tega območja. Odkrili so tudi druge statistično pomembne povezave: poleg oddaljenosti se je tveganje povečevalo tudi z samo močjo sevanja in obdobjem izpostavljenosti visokonapetostnem sevanju.

Dr. Giles Theriault je leta 1994 ugotovil, da je pojavnost raka pri tistih, ki so bili izpostavljeni večjemu sevanju trikrat večja.

California Department of Health je leta 2002 objavil evaluacijo o možnih rizikih zaradi elektromagnetnih polj daljnovodov in drugih virov. Zaključili so, da obstaja povečana verjetnost za otroško levkemijo, možganskega raka pri odraslih, Lou Gehrigovo boleznijo in splavom pri osebah izpostavljenih elektromagnetnem sevanju zaradi daljnovodov.

Rezultati raziskave Univerze v Oxfordu, objavljeni v British Medical Journal 2005, so pokazali, da imajo otroci, ki živijo 200 m od visokonapetostnih električnih vodov, 70% več možnosti, da zbolijo za levkemijo, kot tisti ki so živeli več kot 600 m stran od visokonapetostnih vodov. Študija je tudi pokazala, da imajo otroci, ki živijo v oddaljenosti 200-600m od visokonapetostnih vodov 20 % več možnosti, da zbolijo za levkemijo, kot tisti, ki živijo izven tega območja.

Univerza v Tasmaniji, Avstralia, in Univerza v Plymouth-u, Velika Britanija, staseptembra 2007 objavili raziskavo v Australian Internal Medicine Journal o vplivu dolgotrajne izpostavljenosti visokonapetostnim daljnovodom na limfome, levkemijo in povezane bolezni. Ugotovljeno je bilo, da so ljudje, ki so do svojega 5 leta starosti živeli manj kot 300 m oddaljeni od visokonapetostnega daljnovoda, imeli 5-krat večjo verjetnost, da kot odrasli zbolijo za rakom, v primerjavi s tistimi, ki so živeli dlje od daljnovoda. Če so živeli manj kot 300 m od daljnovoda kadarkoli znotraj prvih 15 let svojega življenja, je bila verjetnost, da bodo kot odrasli oboleli za rakom trikrat večja, kot pri tistih, ki so živeli dlje od daljnovoda.

V študiji, ki so jo opravili leta 2008 na Univerzi v Bernu, Švica, so ugotovili, da bližina visokonapetostnih vodov povečuje tveganje za neuro-degenerativne bolezni, kot je Alzheimerjeva bolezen. Ljudje, ki so 5 let živeli na oddaljenosti 50 m od daljnovoda, so imeli 1,5-krat večje tveganje za Alzheimerjevo bolezen kot ljudje, ki so živeli na razdalji več kot 600 m stran od daljnovoda. Ljudem, ki so 10 let živeli na razdalji manj kot 50 m od daljnovoda, se je to tveganje povečalo na 1,78 krat. V 15 letih bivanja na tem območju je bila ta vrednost dvakrat višja.

Dr. David Carpenter, ustanovitelj Univerze v Albany-ju, ZDA, je v članku, objavljenem v Winona Daily News 4.february 2010 objavil, da je očitna korelacija med otroško levkemijo in bližino daljnovodov.

Iz raziskav je jasno razvidno, da je bližina daljnovoda nevarna za zdravje ljudi. Očitno je tudi, da nevarnost za zdravje ne grozi samo posameznikom, ki živijo 50 m ali manj od daljnovoda. Vpliv na zdravje sicer z oddaljenostjo od daljnovoda pada, vendar je statistično merljiv tudi še 600 m stran od daljnovoda.

Prav nič ni presenetljivo, da predstavniki ELES-a prikazujejo podatke, ki kažejo, da je tveganje na zdravje zanemarljivo. V interesu jim je, da predstavijo tiste podatke, ki potrjujejo njihovim željam. Vendar dejstvo, da so daljnovodi škodljivi zdravju obstaja in je znanstveno potrjeno.

Ker so raziskave drage in posamezniki preprosto nimajo na voljo tako velikih denarnih sredstev kot elektro-distribucijska podjetja, je raziskovanje vplivov sevanja daljnovodov odvisno od redkih raziskovalnih ustanov in predanih posameznikov, ki so pripravljene tvegati in se zoperstaviti moči kapitala. Tako, kot je tobačna industrija na eni strani najemala in drago plačevala raziskave, ki so kazale na neškodljivost (!) kajenja, je na drugi strani tobačna industrija vlagala ogromno truda v preprečevanje izvajanja raziskav, ki so potrjevale škodljivost kajenja. Raziskovalci, ki so se lotili teh raziskav, so kar naenkrat ostali brez raziskovalnih sredstev, ustanove, ki so vodile take raziskave, so ostale brez sponzorstev, itd. Zato ne moremo kar tako trditi, da je premalo raziskav, ki bi potrjevale škodljivost sevanja daljnovodov, ali, da je vplivni pas daljnovodov omejen samo na tistih nekaj hiš, ki se nahajajo neposredno ob daljnovodih.

Dejstvo, da daljnovodi škodujejo zdravju pa vpliva tudi na ceno zemljišč v bližini daljnovodov. Ljudje so vedno bolj osveščeni glede škodljivosti daljnovodov in bodo raje kupili nepremičnino s čim manj tveganja. Hiša, ki je kilometer stran od daljnovoda je bolj varna, kot tista ki je samo 500 m stran od daljnovoda. Močnejši daljnovod pomeni močnejše sevanje in kupci nepremični se tega zavedajo.

Poleg tega pa na ceno nepremičnin vpliva tudi vizualni pogled na daljnovod. 400kV daljnovod je vizualno bolj moteč kot 220kV. In slabši razgled pomeni tudi nižjo ceno nepremičnine. Kot veste se je trg nepremičnin v Sloveniji spremenil. Nič več se ne proda vse, kar pride na trg. Hiše in zemljišča se prodajajo po več let brez uspeha. Pri nakupu kupci gledajo na vsako podrobnost. V Sloveniji je veliko področji z lepimi razgledi. Naše krajevne skupnosti z novim daljnovodom ne bodo več med njimi. Velik 400kV bo odvrnil marsikaterega kupca. In tisti, ki bodo nepremičnino pripravljene kupiti, bodo zanj ponudili manj kot bi, če 400kV daljnovoda ne bi bilo videti.

Spoštovani gospod župan, prosimo vas, da nam pomagate preprečiti postavitve 400kV daljnovoda preko Vrhnike.

Večina zdravstvenih raziskav ugotavlja, da so najbolj dovzetni za škodljive vplive visokonapetostnih vodov otroci. Če je verjetnost, da bo otrok, ki živi znotraj 300 m pasu od visokonapetostnega daljnovoda prvih pet let življenja, kot odrasel zbolel za rakom, 5 krat večja, kot, če ne bi živel tako blizu daljnovoda, potem si lahko samo predstavljamo kakšna usada čaka več kot 100 Vrhniških otrok, če bo zgrajen nov daljnovod. Nihče nima pravice v imenu kapitala ali razvoja ogrožati življenj otrok.

Ministrstvo za Infrastrukturo in Prostor proučuje dve varianti poteka novega 400kV daljnovoda. Severna varianta poteka mimo Logatca, Vrhnike in Horjula, južna varianta pa mimo Cerknice in Iga. Južna trasa je načrtovana ob že obstoječem 400 kV daljnovodu, po pasu, ki je že preko 30 let rezerviran za novi daljnovod in v območju katerega je bilo prepovedano graditi. Na posvetu, ki ga je na Vrhniki organiziralo Ministrstvo za Infrastrukturo in Prostor 2. 12. 2013 so nam povedali, da se bo ministrstvo v roku 3 mesecev odločilo, katera varianta je za njih bolj ugodna. Po tem

času spreminjane trase ne bo več možno (spreminjala se bo lahko samo mikro lokacija – se pravi znotraj neke občine).

Občani Vrhnike in Logatca smo se povezali v Civilno iniciativo proti novemu daljnovodu. K sodelovanju mislimo povabiti tudi prebivalce občine Horjul.

Spoštovani gospod župan, pozivamo vas, da nam pomagate v boju proti novemu 400kV daljnovodu in storite vse, kar je v vaših močeh, da preprečite postavitve le-tega.

Lep Pozdrav!

Civilna Iniciativa proti 400kV daljnovodu
preko občin Vrhnika In Logatec

Janez Pivk, predsednik KS Zaplana; Andreja Mencej, Perše Irena, Perše Viljem, Majda Mencej, Francka Pivk, Ivanc Jože, Petrovčič Peter, Petrovčič Slavka, Petrovčič Andrej, Jerica Oblak, Tomaž Oblak, Ivanc Silvestra, Anja Žabkar, Jeronim Sunijalac, Berčič Miro, Berčič Irena, Marija Fonda, Fonda Aleš, Diana Benedičič Žibrat, Edo Žibrat, Ksenja Pucher, Matjaž Pucher, Boris Gustinčič, Stanislava Mihelčič, Martin Gustinčič, Grkovič – Ocepek Maja, Grkovič Srečko, Gorjanc Alojz, Jušič Eldin, Puz Sabina, Darjan Rus, Nada Žlender, Drvarič Andrej, Drago Djekić, Djekić Mara, Đekić Alen, Lampe Aleksander, Lampe Franc, Bojan Drmota, David Možina, Rivo Gorazd, Rivo Milena, Vučko Emilijan, Vučko Ljubica, Micka Pfaff, Pivk Marija, Simona Bizjan, Bizjan Pavel, Boštjan Bizjan, Mojca Kuzma Grom, Aleš Bajhe, Anton Svete, Alenka Svete, Jerman Pavla, Jerman Branko, Nataša Barlič Dermastja, Luka Dermastja, Jaka Dermastja, Irena Debeljak, Leskovec Srečko, Bajda Venčeslav, Pivk Miro

Viri podatkov:

http://www.mzip.gov.si/si/delovna_podrocja/prostor/prostorski_nacrti/drzavni_prostorski_nacrti/javne_razgrnitve_in_seznanitve/

<http://onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1111/j.1445-5994.2007.01389.x/abstract>

<http://www.bmj.com/content/330/7503/1290>

<http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed/18990717>

http://www.winonadailynews.com/news/opinion/article_47bd6aa4-1055-11df-99e1-001cc4c002e0.html

<http://www.smh.com.au/news/science/research-underlines-powerline-cancer-risk/2007/08/21/1187462266196.html>

<http://www.cdph.ca.gov/Pages/DEFAULT.aspx>

<http://www.safespaceprotection.com/electrostress-from-power-lines.aspx>

http://www.cpuc.ca.gov/Environment/info/esa/lakeview/resources/01_introduction.pdf

http://www.ems.si/?page_id=211

http://www.edkd.si/images/stories/pdf/Alzheimer_slo.pdf



Številka: 410-17/2013 (4-01)
Datum: 11.12.2013

k točki 3

ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE VRHNIKA

ZADEVA: Amandma k predlogu Odloka o proračunu za leto 2014

Na podlagi 30. člena Zakona o javnih financah in na podlagi 89. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Vrhnika vlagam naslednji amandma:

1. AMANDMA

POVEČANJE

PP18030 – Zavod Ivana Cankarja Vrhnika– kulturni objekti konto 42050149 – Cankarjev dom

Predlagam povečanje proračunske postavke, namenjene za obnovo Cankarjevega doma zaradi možnosti prijave na javni razpis MGRT iz naslova sofinanciranja regionalnih razvojnih programov. Predlog povečanja znaša 129.000,00 EUR oziroma iz 21.000,00 EUR na 150.000,00 EUR.

Skladno s predlogom povečanja na proračunski postavki, se uskladi tudi NRP OB140-07– 0037 Cankarjev dom - obnova

Proračunsko ravnovesje se zagotovi z znižanjem odhodkov kot je navedeno spodaj:

ZMANJŠANJE

13003–Lokalne ceste-zimsko vzdrževanje konto 402503 – Tekoče vzdrževanje drugih objektov

Predlog zmanjšanja proračunske postavke za namen zimskega vzdrževanja cest znaša 100.000,00 EUR oziroma iz 600.000,00 EUR na 500.000,00 EUR.

ZMANJŠANJE

11015–Urejanje kmetijskih površin konto 402503 – Tekoče vzdrževanje drugih objektov

Predlog zmanjšanja proračunske postavke za namen urejanja kmetijskih površin znaša 29.000,00 EUR oziroma iz 30.000,00 EUR na 1.000,00 EUR.

Župan
Stojan Jakin, univ.dipl.inž.grad.



Številka: 410-17/2013
Datum: 11. 12. 2013

**ČLANOM OBČINSKEGA SVETA
OBČINE VRHNIKA**

Na podlagi 89. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Vrhnika predlagam članom občinskega sveta, da sprejmejo naslednji

SKLEP

k 1. amandmaju župana k predlogu Odloka o proračunu za leto 2014:

V občinskem proračunu za leto 2014 se poveča proračunska postavka 18030 – Zavod Ivana Cankarja Vrhnika – kulturni objekti, konto 42050149Cankarjev dom, iz 21.000,00 EUR na 150.000,00 EUR.

Manjkajoča sredstva se zagotovijo z zmanjšanjem proračunske postavke 13003 – Lokalne ceste-zimsko vzdrževanje, konto 402503 – Tekoče vzdrževanje drugih objektov iz 600.000,00 EUR na 500.000,00 EUR in z zmanjšanjem proračunske postavke 11015 – Urejanje kmetijskih površin, konto 402503 – Tekoče vzdrževanje drugih objektov iz 30.000,00 EUR na 1.000,00 EUR.

Skladno z navedeno spremembo se uskladi tudi NRP projekt OB140-07-0037 Cankarjev dom - obnova.

Župan
Stojan Jakin, univ.dipl.inž.grad.



Številka: 410-17/2013
Datum: 10.12.2013

**ČLANOM OBČINSKEGA SVETA
OBČINE VRHNIKA**

ZADEVA: Svetniški amandma k predlogu Odloka o proračunu za leto 2014

Na podlagi 88. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Vrhnika, smo v času, predvidenem za vlaganje pisnih amandmajev k Predlogu Odloka o proračunu Občine Vrhnika za leto 2014, prejeli amandma s strani občinskega svetnika, g. Daniela Cukjatija. Amandma je bil vložen v predvidenem roku, v pisni obliki (elektronsko sporočilo je priloženo) in upošteva proračunsko ravnovesje.

1. AMANDMA

POVEČANJE

PP 18019–Razpis - šport
konto 412000–Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam

Predlog povečanja proračunske postavke za namen letnega razpisa za programe športa znaša 30.000,00 EUR oziroma iz 177.860,00 EUR na 207.860,00 EUR.

ZMANJŠANJE

19010–Drugi vrtci – druge občine
konto 411992101 – plačilo razlike v ceni VIZ

Predlog zmanjšanja proračunske postavke za namen plačil razlike v ceni za vzgojno izobraževalne programe v drugih občinah znaša 30.000,00 EUR oziroma iz 160.000,00 EUR na 130.000,00 EUR.

OBRAZLOŽITEV

Skladno z 89. členom Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Vrhnika podajam naslednjo obrazložitev k vloženemu amandmaju:

ZMANJŠANJE

19010–Drugi vrtci – druge občine **konto 411992101 – plačilo razlike v ceni VIZ**

Na prehodu iz leta 2012 v 2013 sta bila v okviru proračunske postavke 19010 - Drugi vrtci - druge občine združena dva konta. Poleg konta 'Plačilo razlike v ceni VIZ', kjer je bila v letu 2012 realizacija 96.263 EUR, je potrebno upoštevati tudi konto '20% cene programa vrtcev - redni program', kjer je bila v letu 2012 realizacija nadaljnjih 48.071 EUR (skupaj torej 144.334 EUR). Od letos je zaradi preglednosti in enostavnosti drugi konto ukinjen oz. združen s prvim, vsi stroški bremenijo prvi konto, zato predpostavka predlagatelja o preteklih realizacijah ni točna. Ocenjujemo, da je načrtovani znesek za leto 2014 v višini 160.000 EUR ustrezen. Letos realizacija še ne dosega planiranega zneska zato, ker trenutno Mestna občina Ljubljana ne izstavlja redno računov – nazadnesmo prejeli njihov račun za storitve, opravljene v mesecu avgustu. Poleg tega pa je višina omenjene postavke že v predlogu proračuna za leto 2014 nižja za 20.000 EUR glede na leto 2013.

POVEČANJE

PP 18019 – Razpis - šport **konto 412000 – Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam**

Povečanje bi bilo možno v primeru, da bi lahko zagotovili sredstva brez poseganja v sredstva, ki jih mora občina zagotoviti v skladu z Zakonom o vrtcih.

Župan
Stojan Jakin, univ.dipl.inž.grad.



Številka: 410-17/2013
Datum: 10. 12. 2013

**ČLANOM OBČINSKEGA SVETA
OBČINE VRHNIKA**

Na podlagi 90. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Vrhnika in v skladu s podano obrazložitvijo predlagam članom občinskega sveta, da sprejmejo naslednji

SKLEP

k svetniškemu amandmaju k predlogu Odloka o proračunu za leto 2014:

Predlaganega amandmaja za povečanje proračunske postavke PP 18019 – Razpis – šport, konto 412000 – Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam za 30.000,00 EUR in za zmanjšanje proračunske postavke 19010 – Drugi vrtci – druge občine, konto 41192101 – plačilo razlike v ceni VIZ za 30.000,00 EUR se ne upošteva.

Župan
Stojan Jakin, univ.dipl.inž.grad.

Vesna Kranjc/VRHNIKA/OBC
10.12.2013 08:14

Za Maja Kogovšek/VRHNIKA/OBC@SVN
Kp
Skp
Zadeva Fw: Amandma

----- Posredoval Vesna Kranjc/VRHNIKA/OBC dne 10.12.2013 08:14 -----



Daniel Cukjati
<danielcukjati@gmail.com>
10.12.2013 00:05

Za zupan.obcina@vrhnika.si, Vesna.Kranjc@vrhnika.si
Kp
Zadeva Amandma

V skladu s poslovníkom vlagam amandma na odlok proračuna občine Vrhnika za leto 2014.

Povečanje na 18059001 Program šport
18019 Razpis za šport. Iz 177.860 € na 207.860 €

zmanjšanje na 41192101 Plačilo razlike vceni za druge vrtce za 30.000,00€

Obrazložitev:

Na postavki 41192101 je po izgradnji novega vrtca realizacija pod 100.000,00 €, rezerviranih pa še vedno krepko preko 150.000,00 €. Z zmanjšanjem te postavke za 30.000,00 €, financiranje otrok v drugih vrtcih ne bo ogroženo, saj bo predvidenih sredstev še vedno preveč za cca 30%.

Pri 9. točki dnevnega reda je pri poročilu o stanju varnosti na območju Vrhnike zaslediti porast kriminalnih dejanj za 30 odstotkov. To gre predvsem na račun tatvin in poškodovanja tuje lastnine. Ta porast je tudi odraz finančnih težav vrhničanov. Veliko otrok in mladine si zaradi tega ne more več privoščiti udeleževanja raznih aktivnosti. Moje mnenje je, da je šport zelo pomembno preventivno sredstvo in bi občina morala temu posvečati več pozornosti.

lp,

Občinski svetnik SDS Vrhnika
Daniel Cukjati

Številka: 007-6/2013

Datum: 09.12.2013

k točki 5

ČLANOM
OBČINSKEGA SVETA
OBČINE VRHNIKA

ZADEVA: Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske
odpadne vode na območju Občine Vrhnika – OSNUTEK –
dodatno gradivo

PRAVNA PODLAGA: Statut Občine Vrhnika (Naš časopis, št. 365/09)
Zakon o varstvu okolja (ZVO-1 UPB1; Uradni list RS, št. [39/2006](#),
[49/2006-ZMetD](#), [66/2006](#) Odl.US: U-I-51/06-10, [112/2006](#) Odl.US:
U-I-40/06-10, [33/2007-ZPNačrt](#), [57/2008-ZFO-1A](#), [70/2008](#),
[108/2009](#), [108/2009-ZPNačrt-A](#), [48/2012](#), [57/2012](#), [97/2012](#) Odl.US:
U-I-88/10-11)
Zakon o lokalni samoupravi (ZLS UPB2; Uradni list RS, št. 94/2007,
[27/2008](#) Odl.US: Up-2925/07-15, U-I-21/07-18, [76/2008](#), [100/2008](#)
Odl.US: U-I-427/06-9, [79/2009](#), [14/2010](#) Odl.US: U-I-267/09-19,
[51/2010](#), [84/2010](#) Odl.US: U-I-176/08-10, [40/2012-ZUJF](#))
Zakon o prekrških (ZP-1 UPB8; Uradni list RS, št. 29/2011, [43/2011](#)
Odl.US: U-I-166/10-8, [21/2013](#))
Zakon o gospodarskih javnih službah (ZGJS; Uradni list RS, št.
32/1993, [30/1998-ZZLPPO](#), [127/2006-ZJZP](#), [38/2010-ZUKN](#),
[57/2011](#))

NAMEN: Obravnava in sprejem

POROČEVALEC: Tina Kobal, Vodja oddelka za okolje in komunalno

I. OBRAZLOŽITEV

Priloženo dodatno gradivo k Odloku o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske
odpadne vode na območju Občine Vrhnika se nanaša na spremembo kazenskih določb.

V kazenske določbe so se dodale kazenske sankcije za tiste, ki prevzemajo blato iz greznic
in MKČN pri uporabnikih (občanih) in niso za to pooblašeni (niso izvajalci).

OBČINA VRHNIKA
ŽUPAN
Stojan Jakin

50. člen
(globe za izvajalca)

Z globo 1.400,00 € se kaznuje izvajalec, če:

- prekine odvod odpadnih vod brez predhodnega obvestila uporabnikom (37. člen),
- ne izda soglasja kot to določa 8. člen,
- ne dopusti priključitve, kot to določa 15. člen
- ne izpolnjuje obveznosti iz **23.**, 31. in 57. člena.

Z globo 400,00 € se kaznuje za prekršek iz prvega odstavka tega člena tudi odgovorna oseba izvajalca.

51. člen
(globe za fizične osebe)

Z globo 400,00 € se kaznuje za prekršek fizična oseba, če:

- se ne priključi in ne uporablja javne kanalizacije (13., 14. In 15. člen),
- ne izprazni opuščene greznice in ne odstrani MKČN (13. člen),
- ne prazni greznice in MKČN v okviru javne službe in posreduje netočne podatke MKČN (21. In 22. člen),
- ne izključi greznice iz sistema odvajanja odpadne vode (54. člen),
- ne evidentira spremembe priključka v interni bazi priključkov (18. člen),
- **dovoli prazniti greznice ali MKČN pravni ali fizični osebi, ki ni pooblaščen izvajalec (23. člen),**
- **izvaja nepooblaščen praznjenje greznice ali MKČN uporabniku (23. člen).**

52. člen
(globe za pravne osebe - ostalo)

Z globo 1.400,00 € se kaznuje pravna oseba, ki:

- ne poskrbi, da pri vzdrževanju in rekonstrukciji cest ali ulic in trgov ostanejo objekti in naprave javne kanalizacije v prvotnem stanju (34. člen),
- pri opravljanju del na svojih objektih ne zagotovijo, da ostanejo objekti in naprave javne kanalizacije v prvotnem stanju (34. člen),
- ne opravljajo meritev, predpisanih v soglasju (26. člen),
- **dovoli prazniti greznice ali MKČN pravni ali fizični osebi, ki ni pooblaščen izvajalec (23. člen),**
- **nepooblaščen izvaja praznjenje greznic ali MKČN uporabniku (23. člen).**

Z globo 400,00 € se kaznuje za prekršek odgovorna oseba pravne osebe, ki stori prekršek iz prvega odstavka tega člena.

Številka: 007-7/2013

Datum: 09.12.2013

k točki 6

ČLANOM
OBČINSKEGA SVETA
OBČINE VRHNIKA

ZADEVA: Odlok o oskrbi s pitno vodo v Občini Vrhnika

PRAVNA PODLAGA:

- **Zakon o lokalni samoupravi** (Ur. list RS, št. 94/07 –UPB, 27/08 – Odl. US, 76/08, 100/08 – Odl. US, 79/09, 14/10 – Odl. US, 51/10, 84/10 – Odl. US in 40/12 – ZUJF)
- **Zakon o varstvu okolja** (Ur. list RS, št. [17/2006](#), [20/2006](#), [28/2006](#) Skl.US: U-I-51/06-5, [39/2006](#)-UPB1, [49/2006](#)-ZMetD, [66/2006](#) Odl.US: U-I-51/06-10, [112/2006](#) Odl.US: U-I-40/06-10, [33/2007](#)-ZPNačrt, [57/2008](#)-ZFO-1A, [70/2008](#), [108/2009](#), [108/2009](#)-ZPNačrt-A, [48/2012](#), [57/2012](#), [97/2012](#) Odl.US: U-I-88/10-11)
- **Zakon o gospodarskih javnih službah** (Ur. list RS, št. [32/1993](#), [30/1998](#)-ZZLPP0, [127/2006](#)-ZJZP, [38/2010](#)-ZUKN, [57/2011](#))
- **Zakon o prekrških** (Ur. list RS, št. 29/11 – UPB, 43/11 – Odl. US in 21/13)
- **Odlok o gospodarskih javnih službah v Občini Vrhnika** (Uradni list RS, št. 71/1995)
- **Uredbe o oskrbi s pitno vodo** (Ur. list RS, št. 88/2012)
- **Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja** (Ur. list RS, št. [87/2012](#), [109/2012](#))
- **Statut Občine Vrhnika** (Naš časopis št. 365, 26.10.2009)

NAMEN: Obravnava in sprejem

POROČEVALEC: Tina Kobal, Vodja oddelka za okolje in komunalno

I. OBRAZLOŽITEV

Priloženo dodatno gradivo k Odloku o oskrbi s pitno vodo v Občini Vrhnika se nanaša na spremembe v tretjem, enajstem, štiriinštiridesetem in sedeminštiridesetem členu.

V 3. členu se je dopolnil drugi odstavek, kjer se je poleg lastnika dodal tudi najemnik, ter da je za priklop na vodovodno omrežje potrebno pridobiti soglasje upravljavca.

V 11. členu se dopolni, da upravljavec zagotavlja pogoje iz prvega odstavka enajstega člena na podlagi Programa oskrbe s pitno vodo in proračuna za tekoče leto.

V 44. členu se dopolni prvi odstavek, tako da je jasno določeno, da je prekinitev dobave vode možna na podlagi pisnega poziva.

V 47. členu se doda varovalni pas.

OBČINA VRHNIKA
ŽUPAN
Stojan Jakin

3. člen

Posamezni izrazi, uporabljeni v tem odloku, imajo naslednji pomen:

1. **Javni vodovod** je vodovod, ki je kot občinska gospodarska javna infrastruktura namenjen izvajanju javne službe; del javnega vodovoda je tudi zunanje hidrantno omrežje za gašenje požarov, ki je neločljivo hidravlično povezano z javnim vodovodom in vodovod, ki ga sestavlja en ali več sekundarnih vodovodov, lahko pa tudi en ali več primarnih ali transportnih vodovodov in je namenjen kot občinska gospodarska javna infrastruktura opravljanju storitev javne službe.
2. **Uporabnik javnega vodovoda** je vsaka fizična ali pravna oseba ali samostojni podjetnik, ki je lastnik *ali najemnik* objekta ali zemljišča in uporablja pitno vodo iz javnega vodovoda *in je za priklop na vodovodno omrežje pridobil soglasje upravljavca*.
3. **Magistralno vodovodno omrežje in naprave** so: tranzitni vodovodi, zajetja, vodna črpališča, prečrpališča, naprave za bogatenje podtalnice in čiščenje ter pripravo vode, objekti za hranjenje vode, objekti za dvig ali reduciranje tlaka v vodovodu in služijo oskrbi s pitno vodo več občinam ali regiji.
4. **Primarni vodovod** je omrežje cevovodov ter z njimi povezani tehnološki objekti, kot so objekti za obdelavo vode, vodohrani in črpališča, ki so namenjeni transportu pitne vode od enega ali več vodnih virov do sekundarnega vodovoda. Gradbeni inženirski objekti in oprema primarnega vodovoda so občinska gospodarska javna infrastruktura.
5. **Transportni vodovod** je regionalno ali magistralno vodovodno omrežje za dovajanje pitne vode od vira do vodovodnega omrežja za oskrbo s pitno vodo, ki je infrastruktura lokalnega pomena.
6. **Sekundarni vodovod** je omrežje cevovodov ter z njimi povezani tehnološki objekti, kot so objekti za dvigovanje ali zmanjševanje tlaka v omrežju in za obdelavo vode na sekundarnem vodovodu, ki je namenjeno za neposredno priključevanje stavb na posameznem poselitvenem območju. V sekundarni vodovod je vključeno tudi vodovodno omrežje, vključno z zunanjimi hidranti, in vodovodno omrežje za vzdrževanje javnih površin. Gradbeni inženirski objekti in oprema sekundarnega vodovoda so občinska gospodarska javna infrastruktura. Priključki stavb na sekundarni vodovod niso objekti oziroma oprema javne infrastrukture.
7. **Upravljavec javnega vodovoda (v nadaljevanju upravljavec)** je pravna oseba, ki jo v skladu s predpisi, ki urejajo javno službo, Občina določi ali izbere za izvajalca javne službe.
8. **Priključek stavbe** ali gradbenega inženirskega objekta na javni vodovod (v nadaljnjem besedilu: priključek) je cevovod od javnega vodovoda do odjemnega mesta in njegova oprema; priključek je v lasti lastnika stavbe ali gradbenega inženirskega objekta in ne sodi med objekte in opremo javne infrastrukture; priključni sklop na javni vodovod, odjemno mesto in obračunski vodomer so sestavni deli priključka.
9. **Obračunski vodomer** je naprava za merjenje porabe pitne vode iz javnega vodovoda, ki je nameščen pred odjemnim mestom in je osnova za obračun izvedenih storitev javne službe.
10. **Odjemno mesto** je mesto spoja interne vodovodne napeljave z obračunskim vodomerom (ventil za vodomerno uro); odjemno mesto je tudi mesto, kjer se izvaja odjem vode iz javnega vodovoda,
11. **Interni vodovod** je vodovodna inštalacija od obračunskega vodomera dalje.
12. **Interni vodomer** je vodomer, ki je nameščen za obračunskim vodomerom in uporabnikom služi za interno porazdelitev stroškov porabe vode ter ga upravljavec ne vzdržuje in ne uporablja za obračun porabljene vode.
13. **Vodarina** je sestavljena iz stroškov opravljanja storitev javne službe oskrbe s pitno vodo.

14. **Omrežnina** je sestavljena iz stroškov javne infrastrukture javne službe oskrbe s pitno vodo ter javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode ter so opredeljeni v Uredbi o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.
15. **Lastna oskrba prebivalcev s pitno vodo** je oskrba stavb in gradbenih inženirskih objektov s pitno vodo na območjih, kjer občina javne službe ne zagotavlja in se pri odvzemu vode iz podzemnih ali površinskih voda izvaja na podlagi vodnega dovoljenja, izdanega v skladu s predpisi, ki urejajo vode.
16. **Zasebni vodovod** je vodovod, ki je v zasebni lasti in namenjen lastni oskrbi s pitno vodo.
17. **Pitna voda** je voda v skladu s predpisom, ki ureja pitno vodo.
18. **Oskrbovalno območje** je ena ali več poselitvenih območij skupaj, ki ga s pitno vodo oskrbuje posamezni vodovod.
19. **Hidrantno omrežje** so gradbeni inženirski objekti in naprave, s katerimi se voda od vira za oskrbo z vodo dovaja do zunanjih hidrantov, ki se uporabljajo za gašenje požara ali se nanje priključijo gasilna vozila z vgrajenimi črpalkami ali prenosne gasilne črpalke.
20. **Obstoječe poselitveno območje** je naselje in območje, ki je z ustreznim prostorskim aktom, uveljavljenim najpozneje do 31. decembra 2005, določeno za širitev naselja.
21. **Predvideno poselitveno območje** je v skladu s predpisi s področja urejanja prostora določeno območje za širitev naselja, razen območij iz prejšnje točke.
22. **Izgube pitne vode iz vodovoda** so razlika med načrpano ali odvzeto pitno vodo iz zajetja ali zajetij za pitno vodo, ki napaja vodovod, in pitno vodo, ki je iz vodovoda dobavljena uporabnikom javne službe, uporabnikom posebnih storitev ali prebivalcem pri lastni oskrbi s pitno vodo.
23. **Kataster gospodarske javne infrastrukture** je sistem zbirk evidentiranih podatkov infrastrukture, ki jih na nivoju države zagotavlja Občina. Upravljavec ali skrbnik s pooblastilom Občine vodi sistem zbirk in ga posreduje GU Ljubljana.

11. člen

Upravljavec je dolžan z javnimi vodovodi gospodariti v skladu s predpisi tako, da ohranja oziroma povečuje njihovo zmogljivost in kvaliteto. ***Upravljavec zagotavlja pogoje iz prvega odstavka tega člena na podlagi realiziranih pogojev iz Programa oskrbe s pitno vodo in proračuna za tekoče leto, ki ga uskladi z občino.***

44. člen

- (1) Upravljavec lahko na stroške uporabnika brez obvestila prekine dobavo pitne vode, če uporabnik pomanjkljivosti ***iz pisnega poziva ne odpravi v določenem roku***, in sicer:
- če interna instalacija ni brezhibna in je zaradi te instalacije ogrožena kvaliteta pitne vode v omrežju javnega vodovoda,
 - če je bil priključek izveden brez soglasja upravljavca ali če uporabnik brez soglasja upravljavca spremeni način izvedbe priključka,
 - če uporabnik odvzema vodo na nedovoljen način oziroma odstrani plombo na vodomeru,
 - če uporabnik onemogoča pooblaščenim osebam upravljavca odčitavanje, zamenjavo in pregled vodomera in interne instalacije in internega hidrantnega omrežja,
 - če uporabnik ne plača računa za dobavo vode v roku, predpisanem v 42. členu tega odloka,
 - če uporabnik ne dopusti na svojih nepremičninah upravljavcu opravljanja nujnih del na priključku,

- če lastnik objekta ali stanovanja oz. upravljavec objekta v primerih določenih v 19. členu, v roku ki ga postavi upravljavec, ne izvede gradbenih del pri vzdrževanju priključka,
 - če je prostor, kjer se nahaja vodomera, nedostopen ali tako zanemarjen, da ni mogoče odčitati vodomera,
 - če je namestitev vodomera možna, uporabnik pa ga ne namesti,
 - če uporabnik krši objavljeno odredbo o varčevanju z vodo,
 - če uporabnik v večstanovanjskem ali poslovnem objektu skladno s četrtem odstavkom **38.** člena tega odloka upravljavcu ne sporoči pravne ali fizične osebe, ki prejema ter plačuje račune.
- (2) Dobava vode je prekinjena dokler ni odpravljen vzrok prekinitve dobave vode. Za ponovno priključitev mora uporabnik plačati stroške izterjave, prekinitve, ponovne priključitve ter morebitne stroške, ki so nastali kot posledica prekinitve dobave vode. Upravljavec je dolžan uporabnika ponovno priključiti najkasneje v enem delovnem dnevu po odpravi vzroka prekinitve dobave vode.

47. člen

- (1) Na vodovodnih napravah se ne sme graditi, postavljati objektov ali nasipati materiala, ki lahko povzroči poškodbe na vodovodu ali ovira njegovo delovanje in vzdrževanje. Sprememba nivelete terena nad vodovodom je možna le s soglasjem upravljavca in pod pogoji, ki jih le-ta določi.
- (2) Kdor gradi, opravlja vzdrževalna dela, rekonstrukcije in druga dela ob vodovodnem omrežju, mora pred opravljanjem teh del pridobiti predhodno soglasje upravljavca.
- (3) Pri trajni spremembi okolice mora investitor poskrbeti, da se prilagodijo elementi oziroma globina vodovodnega omrežja novi niveleti terena.
- (4) Varovalni pas posegov v vodovodno omrežje upravljavca pri magistralnih ali primarnih vodovodnih omrežjih je 5m na vsako stran voda, pri sekundarnih vodovodnih omrežjih je 3 m na vsako stran voda.**